

Sajtóanyag

2024. december 2.

"Szabadon, félelem nélkül" – Bécs kampánya a nők elleni erőszak megszüntetéséért

Az osztrák főváros "16 nap a nők elleni erőszak ellen" címmel figyelmeztető kampánysorozatot indít a bántalmazott nők védelmében. A kezdeményezés célja, hogy felhívja a figyelmet az erőszak áldozataira és tájékoztasson a rendelkezésre álló segítőhelyekről és tanácsadó szolgáltatásokról.

Az erőszaknak számos formája van, az érintettek általában nehezen nyílnak meg és kérnek segítséget. Bécs ezért november 25. és december 10. között a város különböző közterületein olyan képeket és plakátokat helyezett el, amelyek bántalmazott nőket ábrázolnak, és a női jogok fontosságára, valamint a segélyközpontok elérhetőségére hívják fel a társadalom figyelmét.

"Az erőszaknak nincs helye Bécsben! Minden nőnek joga van egy erőszakmentes élethez. A kampányunkkal azt üzenjük: aki erőszakot szenvedett el, nem kell egyedül szembenéznie vele. A nők számára rengeteg bátorság szükséges ahhoz, hogy kilépjenek egy erőszakos kapcsolatból, vagy beszéljenek a szexuális zaklatásról. De a 24 órás női segélyvonal munkatársai, valamint a bécsi női menedékházak mindig rendelkezésre állnak" – nyilatkozta Kathrin Gaál, Bécs alpolgármestere és a nők ügyeiért felelős tanácsnoka.

A 24 órás női segélyvonal szakemberei minden érintett számára ingyenesen és anonim módon nyújtanak tanácsot pszichológiai, jogi és szociális kérdésekben. A 2023-as év során a segélyvonal több mint 11.800 konzultációval támogatta a nőket, családtagjaikat és tanácsért folyamodó személyeket. A leggyakoribb témák között pedig a szexuális erőszak és a fizikai bántalmazás szerepeltek.

A bécsi női menedékházak az erőszakot elszenvedett nők és gyermekeik számára biztosítanak védelmet és szakmai támogatást és naponta több mint 200 férőhellyel várják azokat, akik segítséget kérnek. Ezen kívül egy új szolgáltatás, a "Perspektíva: Munka" program is elérhető, amely a munkaerőpiacra való visszailleszkedéshez nyújt segítséget a gyermekeiket egyedül nevelő, erőszak áldozatává vált nők számára.

Képaláírás: 16 nap az erőszak ellen – a képen Kathrin Gaál női városi tanácsos és egy kiplakátolt villamos látható.

© Stadt Wien/Martin Votava

2024. december 2.

További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3.

legerszki@viennaoffices.hu

+36 30 3192478

www.viennaoffices.hu

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/